

A Műszaki Föld- és Környezettudományi Kar 2024. évi TDK felhívása

A Műszaki Föld- és Környezettudományi Kar Tudományos Diákköri Tanácsa idén is várja a jelentkezéseket a hagyományos őszi Tudományos Diákköri Konferenciára. Nevezhet egy vagy több hallgató önálló kutatási eredményt bemutató dolgozattal és előadással. A konferencia várható ideje november utolsó vagy december első hete.

Jelentkezési határidő: 2024. október 18.

Dolgozat leadásának határideje: 2024. november 11.

A jelentkezés menete:

A **nevezést** az egyetemi TDK-honlapon (<https://tdk.iit.uni-miskolc.hu>) keresztül lehet rögzíteni **október 18-ig**. Ehhez a honlapon történt regisztrációt követően a nevezési űrlapot kell kitölteni, elmenteni, illetve kinyomtatni (nyomtatható formátumba menteni). Az űrlapon kérjük, jelöljenek meg legalább egy olyan témavezetőt, aki az egyetem oktatója, abban az esetben is, ha a kutatást az egyetemen kívül végezték! A „kari szekció” rovatban a „Földtudományi” vagy a „Műszaki Tudományi” megjelölés választható; ha a téma besorolása kétségesnek tűnik, beszéljék meg a témavezetővel! A „rezümé” rovatba a téma rövid összefoglalóját írják be! Az összefoglaló elkészítéséhez mintaként használhatóak a kari honlapon elérhető, korábbi konferenciák programfüzetei:

<https://mfk.uni-miskolc.hu/tudomanyos-diakkor>

Az elmentett nevezési lapot az összefoglalóval együtt küldjék el a boglarka.topa@uni-miskolc.hu e-mail címre Topa Boglárka Annának. A kinyomtatott nevezési lapot a témavezetővel történt aláíratás után szintén juttassák el Topa Boglárka Anna részére (Nyersanyagkutató Földtudományi Intézet, Alkalmazott Ásványtani Tanszék, A/3 III. emelet 7.) október 18-ig!

A **dolgozatot november 11-ig** kell elkészíteni és benyújtani a fentebbi címen egy kinyomtatott és egy pdf-formátumú elektronikus példányban. A további pontos határidőkről, dátumokról, feladatokról a nevezetteket emailben fogjuk értesíteni. Kérdés esetén érdeklődni a boglarka.topa@uni-miskolc.hu e-mail címen lehet. Az elbírálás menetéről és a TDK-val kapcsolatos szabályokról, valamint a dolgozat elvárt formátumáról tájékozódhatnak a Kar TDK szabályzatából:

[**A Miskolci Egyetem Műszaki Föld- és Környezettudományi Karának TDK szabályzata**](#)

A konferencián továbbjutó dolgozatok 2025. tavaszán az OTDK Fizika-Földtudományok-Matematika vagy Műszaki Tudományi Szekciójában szerepelhetnek.

Amennyiben a konferencia ideje alatt külföldi részképzés miatt a jelentkező hallgató nem tartózkodik a Miskolci Egyetemen, hibrid részvétel is megoldható. Ezt kérjük a jelentkezéssel egyidőben a Tudományos Diákköri Tanács részére írásos kérvényben jelezni indoklással, amelyet az andrea.toth@uni-miskolc.hu e-mail címre kell elküldeni.

Jó szerencsét!

a Műszaki Föld- és Környezettudományi Kar Tudományos Diákköri Tanácsa